

МНОГОЦВЕТЬЕ ПРАЗДНИКА

День рождения новой Конституции Страны Советов... Выступая на внеочередной седьмой сессии Верховного Совета СССР с заключительным словом, Леонид Ильич Брежнев сказал: «Пройдут годы, десятилетия, но этот октябрьский день навсегда останется в памяти народной как торжество ленинских принципов народовластия».

Да, он, этот день, был ярким и незабываемым. В Уфе, в городах и селах республики, как и по всей нашей стране, проведены торжественные мероприятия. Небо над Уфой вечером озарил праздничный фейерверк.

Башкирский ордена Трудового Красного Знамени академический театр драмы имени М. Гафури в этот вечер открыл новый сезон спектаклем по пьесе лауреата Государственной премии СССР, народного поэта Башкирии М. Карима «Не бросай огонь, Прометей!» (снимок вверху, справа).

В Башкирском государственном театре оперы и балета состоялось большое театраллизованное представление. Оно открылось музыкально-поэтической композицией «Заре навстречу». Одну из сцен представления вы видите на следующем снимке.

Праздничные вечера состоялись во дворцах и домах культуры. Во Дворце культуры «Юбилейный» прошел городской конкурс патриотической песни. Нижний снимок был сделан на этом конкурсе.

Фото В. Фомина.

